



od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje Izrael, 8 DANA ZRAKOPLOVOM IZ ZAGREBA

### 1. DAN: ZAGREB - ISTANBUL - TEL AVIV, večera

Sastanak grupe u zračnoj luci kod šaltera informacija 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let TK 1054 u 09h15 s dolaskom u Istanbul u 13h30. Nastavak letom TK836 za Tel Aviv u 16h00, slijetanje u 17:10 sati. Smještaj u hotel, večera i noćenje.

### 2. DAN: TEL AVIV - JAJA- TEL AVIV, doručak i večera

Nakon doručka, posjet staroj Jafi, lučkom gradu južno od Tel Aviva, starom 8000 godina - posjet drevnim ruševinama i šetnja obnovljenom četvrti umjetnika. Povratak u Tel Aviv. Odlazak do povijesnog kompleksa željezničkog kolodvora, gdje su bivši Otomanski kolodvor i druge zgrade pretvorene u trgovine, restorane i kafiće. Odatle ćete prošetati susjedstvom NeveTzedek, koje je bilo prvo područje koje je naselila židovska zajednica izvan Jaffe. Od tamo ćete nastaviti kroz Rothschild Boulevard, koji je u srcu Tel Aviva, poznat i kao 'Bijeli grad'. Cijelo je područje sada na popisu UNESCO-a, sve do Dvorane nezavisnosti gdje je izraelski premijer Ben Gurion proglasio državu Izrael u svibnju 1948. Odatle se vozite do trga Rabin, gdje je ubijen Yitzhak Rabin. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel, večera i noćenje.

### 3. DAN: GALILEJSKO JEZERO - TIBERIJADA, doručak, ručak i večera

Doručak. Polazak na cjelodnevni izlet po Galileji: vožnja do mjesta Bet Shean gdje ćemo razgledati ostatke grčko-rimskog gradića s izvrsno očuvanim rimskim amfiteatrom, ulicom Cardo, itd. Vožnja autobusom do Brda Blaženstva (mjesto Isusovog govora). Silazak do Tabghe i razgled iskopina Kafarnauma s ostacima sinagoge i kuće Sv.Petra. Ručak u ribljem restoranu na Galilejskom jezeru; specijalitet: riba Sv.Petra. Poslije ručka plovidba brodom po jezeru do kibuca Ginossar, Po povratku u hotel, večera, noćenje.

### 4. DAN: TIBERIJADA - NAZARET-HAIFA-JERUZALEM, doručak i večera

Po doručku napuštamo hotel i krećemo prema najpoznatijem gradu Galileje: Nazaretu. Na putu ćemo posjetiti dolinu Jezreel i brdo Tabor. U Nazaretu razgledamo crkvu Marijina Navještenja, najveću katoličku crkvu na Bliskom istoku. Nastavljamo do Kane Galilejske. Slijedi vožnja do trećeg po veličini grada i najveće izraelske luke Haife. Panoramska vožnja gradom i zaustavljanje na vidikovcu kod crkve Stella Maris iznad poznatih vrtova sinkretističke vjerske sljedbe Bahaija. Nastavak vožnje do Jeruzalema. Po dolasku smještaj u hotel u kojem ćete boraviti slijedeće 4 noći, večera. Slobodno za večernji izlazak.

## **5. DAN: JERUZALEM, doručak i večera**

Doručak. Polazak autobusom na razgled Jeruzalema: započinjemo panoramskim pogledom s Maslinske gore na Jeruzalem, crkva Pater Noster, posjet Getsemanskom vrtu, crkvi Dominus flevit i crkvi Krvava znoja Isusova, zvanj još i Bazilika Naroda. Slijedi odlazak do Zapadnog zida (Zida plača). Prolazimo dijelom via Dolorose do Bazilike Isusovog groba. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel, večera, noćenje.

## **6. DAN: JERUZALEM-BETLEHEM-JERUZALEM, doručak i večera**

Poslije doručka polazimo autobusom u Betlehem: posjet bazilici rođenja Isusova. Posjet crkvi Sv. Katarine i špilji Sv. Jerolima gdje je prevedena Biblija. Nastavak do „Milk Grotto - Mliječne Špilje“, te posjet crkvi Gloria in Excelsis na Pastirskim poljanama. Povratak u Jeruzalem. Posjet Dvorani posljednje večere i crkvi Benediktinskog samostana Dormitio Mariae. Šetnja židovskom i armenskom četvrti, te rimskim Cardom. Večera, noćenje.

## **7. DAN: JERUZALEM -MRTVO MORE - JERUZALEM, doručak i večera**

Nakon doručka krećemo prema Mrtvom moru. Vožnja do Kumrana -mjestu gdje su pronađeni čuveni svitci s Mrtvog mora. Nastavak vožnje do podnožja čuvenog brda Masada, jednog od ključnih mjesta židovske povijesti. Uspon žičarom na Masadu, kraći razgled utvrde. Slijedi boravak na plaži Mrtvog mora s mogućnošću plivanja (plutanja) u gustoj, mineralima zasićenoj vodi. U poslijepodnevnom satima povratak uz zaustavljanje u najstarijem gradu na svijetu: Jerihonu. Po dolasku u Jeruzalem slijedi panoramska vožnja novim Jeruzalemom: Izraelski muzej (Svetište knjige), državni parlament Knesset s ministarstvima, brdo Herzl, kraći posjet memorijalnom centru holokausta: Yad Vashem. Večera, noćenje.

## **8. DAN: JERUZALEM - TEL AVIV, doručak**

Doručak. Prijevoz do zračne luke Ben Gurion. Let za Istanbul TK 785 u 10h35 sa dolaskom u 13h55. Nastavak letom TK1055 za Zagreb u 19h00 s dolaskom u 19h05.



Za prijave do 01.10.2023. -popust: 376,72 kn / 50,00 eur

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratnu avio kartu Zagreb - Tel Aviv - Zagreb
- smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi polupansiona u hotelima 4\* (lokalna kategorizacija)
- ručak na Galilejskom jezeru
- razglede i ulaznice prema programu
- audio vodiče u Yad Vashen-u
- izlete navedene u programu
- lokalne vodiče
- pratioca grupe na hrvatskom jeziku



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- zrakoplovne pristojbe (cca 2.222,67 kn / 295,00 eur- točan iznos na dan pisanja karte).



### INFORMACIJE:

Putovnica mora vrijediti najmanje 6 mjeseci od početka putovanja.

Cijena je rađena na bazi tečaja USD-EUR na dan 27.07.2023. U slučaju povećanja zrakoplovnih pristojbi te promjene tečaja za više od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene, kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. Fiksni tečaj EUR 7.53450

Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa. Putnicima preporučamo putno osiguranje - informacije u agenciji.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

## Često postavljena pitanja

### Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## **Završna obavijest i informacije**

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

## **Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:**

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

## **Uplate i rezervacije:**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Oštećenje prtljage na avio polascima**

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na

prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

## Slike









ert á milli  
þitt nafn. Þú ert  
þitt ríki. Veru þú  
viljavo á jörðu sem  
himni. Gef oss í dag  
vort daglegt brauð.  
Og fyrirgef oss vörur  
skuldlic svo sem ver  
og fyrirgefum vorum  
skuldamaðurum. Eigi  
leita þú oss í freisti  
heldur frelsa oss frá  
illu.  
Amen

ert á milli  
þitt nafn. Þú ert  
þitt ríki. Veru þú  
viljavo á jörðu sem  
himni. Gef oss í dag  
vort daglegt brauð.  
Og fyrirgef oss vörur  
skuldlic svo sem ver  
og fyrirgefum vorum  
skuldamaðurum. Eigi  
leita þú oss í freisti  
heldur frelsa oss frá  
illu.  
Amen



